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为什么限制性股票回购后注销__限制性股票回购注销是怎
么回事，是利空还是利好-股识吧

一、股权激励已授予限制性股票回购注销完成是利好还是利空

1、股权激励是中性偏利好！股票期权激励（限制性股票激励）是上市公司内部对
经营目标的一种保障机制，员工完成了设定的经营成绩（即满足“限制性”条件）
，就可以拥有规定的价格在规定的期限购买一定数量公司股票的权利。
股票激励综合而言，市场对其的解读是中性偏利好，但具体反映在股价上，一般不
会出现特别明显的暴涨暴跌。
如果限制性措施过严，会使该机制无法起到激励作用，好的设想就可能难以落实或
者未能起到预期的效果。
2、股权激励有两个作用：一是促使员工为了得到利益，努力达到限制的条件；
二是促使员工使用长效手段来达到目标，让市场看到公司未来的成长性，让公司股
票在二市场上有上升的动力。

二、关于部分已授予但尚未解锁的限制性股票回购注销是什么意
思

当然是利好啊，股票回购通常是用于注销股本，股本少了，净资产与盈利均总额没
变，相应地每股净资产及盈利均有所提高，股价当然会升了。

三、回购注销部分限制性股票是什么意思

期权注销和限制性股票回购注销他们都对应了一个上市公司股（期）权激励
制度。
由于上市公司经证监会批准可以对公司员工实行股权或期权激励，如果获得授予激
励的员工离职，而股(期)权激励还没有实施，那么离职人员所对应的份额就相应的
注销。
限制性股票(restrictedstock)指上市公司按照预先确定的条件授予激励对象一定数量
的本公司股票，激励对象只有在工作年限或业绩目标符合股权激励计划规定条件的

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

，才可出售限制性股票并从中获益。
限制性股票方案的设计从国外的实践来看，限制主要体现在两个方面：一是获得条
件；
二是出售条件，但一般来看，重点指向性很明确，是在第二个方面。
并且方案都是依照各个公司实际情况来设计的，具有一定的灵活性。
国外大多数公司是将一定的 股份数量无偿或者收取象征性费用后授予
激励对象，而在中国《 上市公司 股权激励管理办法》(试行)中，明确规定了限制
性股票要规定激励对象获授股票的业绩条件，这就意味着在设计方案时对获得条件
的设计只能是局限于该 上市公司的相关财务数据及指标。

四、为什么要 回购并注销部分已授出的股权激励股票

公司回购股票一般是在股票价格下跌时为维持股票价格而执行操作，是一种托市行
为，对公司和其他股东都是好事。
1、股权激励是中性偏利好！股票期权激励（限制性股票激励）是上市公司内部对
经营目标的一种保障机制，员工完成了设定的经营成绩（即满足“限制性”条件）
，就可以拥有规定的价格在规定的期限购买一定数量公司股票的权利。
股票激励综合而言，市场对其的解读是中性偏利好，但具体反映在股价上，一般不
会出现特别明显的暴涨暴跌。
如果限制性措施过严，会使该机制无法起到激励作用，好的设想就可能难以落实或
者未能起到预期的效果。
2、股权激励有两个作用：一是促使员工为了得到利益，努力达到限制的条件；
二是促使员工使用长效手段来达到目标，让市场看到公司未来的成长性，让公司股
票在二市场上有上升的动力。

五、限制性股票回购注销是怎么回事，是利空还是利好

限制性股票回购注销是利好的。
1、股票回购通常是企业用于注销股本，股本减少，净资产与盈利均总额没变，相
应地每股净资产及盈利均有所提高，股价当然上升。
2、期权注销和限制性股票回购注销他们都对应了一个上市公司股（期）权激励
制度。
由于上市公司经证监会批准可以对公司员工实行股权或期权激励，如果获得授予激
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励的员工离职，而股(期)权激励还没有实施，那么离职人员所对应的份额就相应的
注销。
3、股票回购主要是公司的操作，是为了进行内部的股票激励或者进行留存或者注
销。
激励或者留存是因为公司的经营需要，也是公司进行权益变动的开始这是利好的。
扩展资料：限制性股票(restricted stock)指上市公司按照预先确定的条件授予激励对
象一定数量的本公司股票，激励对象只有在工作年限或业绩目标符合股权激励计划
规定条件的，才可出售限制性股票并从中获益。
1、纳税义务发生时间。
对于限制性股票，在授予日，公司员工就取得了公司授予的股票，只不过这些股票
是有限制的，员工不能以任何形式转让并取得所得。
对于限制性股票，只有在解锁期内，员工符合股权激励计划的解锁条件，公司对员
工符合条件的限制性股票实际解锁时，员工才实际取得了有确定价值的财产。
因此，实际解锁日为限制性股票所得的纳税义务发生时间。
2、应纳税所得额的确定。
员工取得的限制性股票所得，应在实际解锁日按限制性股票所对应的二级市场价格
，作为员工授权日所在月份的工资、薪金所得，并按规定计算缴纳个人所得税。
如果公司当初是按有偿方式授予员工限制性股票的，可以扣除员工购入限制性股票
时实际支付的价款。
3、应纳税额的计算。
限制性股票所得应纳税额的计算和股票期权所得的应纳税额的计算基本是一致的。
需要关注的是限制性股票计算中的"规定月份数"，"规定月份数",是指员工取得来源
于中国境内的股票期权形式工资、薪金所得的境内工作期间月份数，长于12个月的
，按12个月计算。
参考资料：搜狗百科-限制性股票
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